

第一次见这么话痨的梁朝伟

几年前，有记者采访梁朝伟时，曾问过他处于电影《一代宗师》中讲到的“见自己，见天地，见众生”三个阶段中的哪段，梁朝伟当时表示，三个阶段都已经经历过了，“毕竟演戏演了三十多年。但是，这不代表就到了终点。因为我觉得一切都是轮回，你会回到起点再来。”

果然，2023年，梁朝伟从影40年，对他来说一切又都回到了起点。不同的是，“社恐”严重的他这次尝试走出舒适圈，开始接演自己并不熟悉的导演的电影。目前，他有《无名》和《风再起时》两部电影正在上映，此外，他还在1月30日官宣入驻抖音，并携手抖音带来6集纪实短片《这一刻，梁朝伟对你说》和出道40周年特别节目《人生半山腰》，罕见地向外界呈现了他的个人生活和人生感悟，有网友戏称：“第一次见这么话痨的梁朝伟。”

梁朝伟是知名的“社恐”，有人问他：“伟仔，想知道你是怎么克服‘社恐’的？”梁朝伟回答说：“第一招微笑，第二招挥手，第三招比心。”他说自己没什么特别的，偶尔会发呆，偶尔会把自己藏起来，“你觉得我这双

眼睛会说话，也许是因为我不善于用语言去表达自己。初次见面的时候会紧张，人多的时候会不知所措。有很多话很想和别人分享，但不知道怎么开口。”

在《这一刻，梁朝伟对你说》里，梁朝伟向观众袒露了很私人的一面，首次谈及与父母的关系，与恩师、导演的趣事。比如，他曾经也是个活泼的孩子，父母的离婚让他变得忧郁，而演戏对于他来说是一种情绪的宣泄。那些年观众看到的一个个鲜活的角色，不是梁朝伟演出来的，而是他的真情流露。

梁朝伟说对于现状，人们总是很想抛开但又离不开，“抽离都是痛苦的，我曾经和侯孝贤导演说我常常想不通，他跟我说‘你不想，就通了’。”

在《人生半山腰》里，庄文强问他未来有什么计划吗？梁朝伟回答说：“希望2024年春天能拍电视剧，我是电视台出身的，我希望最后的演艺生涯里，回到电视剧。”

梁朝伟像是一个纯净的多面体，那一面朝向阳光，都

会反射出绚丽光芒，只不过，他比别人更懂得如何隐去。现在，他想让自己走好最后一段演员道路，“入行40年，人生半山腰，向着山顶再出发！”**张嘉**



卡梅隆新片想拍广岛幸存者

虽然《阿凡达2》取得了票房佳绩，但这似乎并不是导演詹姆斯·卡梅隆的兴趣所在。据外媒报道，这位已经功成名就的导演，希望能在拍摄《阿凡达4》之前，完成自己广岛幸存者影片的摄制。

卡梅隆想要拍摄的这部影片，改编自查尔斯·佩莱格里诺的报告文学作品《通往广岛的末班车：幸存者回忆录》。早在《阿凡达》第一部上映之时，卡梅隆就曾计划要将这部报告文学搬上银幕了。

2009年12月22日，他曾经造访日本长崎，拜访了当年原子弹爆炸的幸存者山口都富。在当时的报道中，很多媒体援引山口都富的话，称“拍摄这部电影是卡梅隆和佩莱格里诺的使命”。深受癌症病痛困扰的山口都富希望把“悲惨而宝贵的回忆传给下一代”。2010年1月4日，山口都富因胃癌在长崎病逝，享年93岁。卡梅隆本人也曾说过，8岁的古巴导弹危机给他本人留下了不灭的回忆，而电影《终结者》一定程度上就留有这个历史事件的烙印。**影文**

大鹏李雪琴一路《保你平安》



电影《保你平安》日前发布定档海报，宣布定档3月10日。

墓地销售魏平安(大鹏 饰)为了帮助萍水相逢的客户，一路辟谣一路反转，追查途中却“谣言反上身”。正义也许有代价，但真情永远无价，海报中，魏平安笑着举起手点赞，像是在对所有的谣言积极回应。

影片反映了当代社会存在的一种现状——造谣很简单，但终会伤害到无辜的人。这也提醒人们在面对流言时，应该做到不信谣、不传谣。

李雪琴在《保你平安》中饰演魏平安的妹妹魏如意，“平安如意”快乐集结，在魏平安漫漫破谣路上，魏如意会是一个什么样的存在？网友表示十分期待。**欣文**

《海王2》试映反响“糟糕透顶”

据美国媒体报道，华裔导演温子仁执导的DC大片《海王2：失落的王国》内部试映会反响糟糕，不少人反馈这部续集“可能是DC扩展宇宙最烂的电影之一”。

《海王》第一部在2018年上映时，以黑马之姿在中国内地斩获20.13亿元票房，豆瓣评分一度破8。

《海王2》仍由温子仁执导，但由于疫情、后期制作和资金等方面的原因，该片多次推迟上映，最终定档于2023年12月25日。

然而，最新的试映会口碑传来，让DC影迷心凉了一截。

一位影视博主称，该片在过去半年里举办了6场试映会，情况不容乐观，“我一直听到有人说它无聊，不如第一部，可能是DC扩展宇宙最烂的电影之一”。

业内人士杰夫·斯奈德透露，他也获悉《海王2》试映反响“糟糕透顶”。

至于《海王2》到底有多差，据透露，有人在观看试映时，放弃观影直接离开影院。

距离12月25日的上映档期还有10个月，只能期待《海王2》能抓紧时间重新拍摄吧。



但她依然想演戏，甚至还写信给黄磊，说她甘愿“死”在舞台上，可见她对演戏的热情。

虽说目前的身体条件不允许再拍戏，但海清在休息之余，依然不忘拿起剧本为接下来的工作做准备，其敬业精神令人佩服。

网友们得知此事，纷纷送上祝福与鼓励，希望海清好好休养，能够渡过难关。**旺易**

海清： 2022年，在和疾病作斗争

今年46岁的演员海清，最近接受了媒体采访，节目访谈片段于20日流出。对于刚刚过去的2022年，海清总结称是和疾病作斗争的一年，甚至因此差点放弃自己，退出娱乐圈，足见病情之严重。

如果不是媒体此次的采访，恐怕没人知道她的这段痛苦经历。也正是因为身体深受病痛折磨，所以近两年海清没有再接主角儿戏，仅在两部作品中进行了客串，事业几乎处于停滞状态。

从2021年夏天开始，海清的背部出现了韧带撕裂，然后又变成双侧韧带撕裂，甚至骨头上还长了囊肿。一连串出现的疾病几乎要将海清击倒，病痛让她晚上无法入睡，睡一

儿就会被疼醒，身上只好一直挂着理疗仪。

海清自述哪怕是站着都疼，只有躺着才能得到缓解，站着不到半小时，肌肉就会粘连到不能动，以至于胳膊抬都抬不起来，只能晃。

而且这种疼痛是药物无法解决的，身体状况过于糟糕，让海清陷入了自我怀疑。她表示，在2022年自己曾三次想过放弃，退出娱乐圈，因为身体上的疼痛已经让她根本没有办法去拍一场完整的戏。说到此，她眼圈通红，泪水在眼眶里打转。

出道20年，为观众带来很多优秀作品的海清，在演艺事业上一直都很拼。黄磊曾在节目中透露，海清在学校的时候生病了，学校拒绝她演出，